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Ata da 6 Reunião da Mesa Diretora de 2025 
da Câmara Municipal de Itaguaí -RJ 

Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 17 horas, 

no Gabinete do Presidente, reuniu-se a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Itaguaí. vereadores Fabiano Jose Nunes — Presidente em Exercício; Guilherme 

Severino Campos de Farias Kifer Ribeiro - 2° Vice-Presidente; Patrícia Fernanda 

Kuchenbecker — 3 a Vice-Presidente; Rachel Secundo da Silva — l a Secretária e 

Alexandro Valença de Paula - 2° Secretário. O Sr. Presidente em exercício 

cumprimentou a todos, declarou aberta a presente Reunião e passou a palavra ao 
Segundo Secretário que destacou a recorrência de problemas elétricos na sede do 

Poder Legislativo, levantando a necessidade de verificação da rede elétrica e se o 
projeto de reforma realizado recentemente abarcava a estrutura elétrica ou se era 

necessária a realização de novo processo licitatório para resolução da questão. Os 

Senhores membros da Mesa, concordaram com a necessidade da verificação 
proposta e Deliberaram por determinar a verificação do processo da obra realizada 
e a extensão dos serviços realizados. Em seguida, o Sr. Presidente em Exercício 
sugeriu a criação de um Programa de Economia de Energia dentro do Poder 
Legislativo para evitar o desperdício e promover o consumo consciente de energia 
elétrica. Os Senhores membros da Mesa, acataram a sugestão e Deliberaram por 
determinar a elaboracão do Proll n ima de Economia de EnerÁa do Poder Leuislativo. 
Em seguida, o Segundo Secretário levantou a necessidade de veículos para os 
vereadores exercerem seus mandatos, realizando diligências com as Comissões 
Permanentes e outras atividades do mandato. Os Senhores membros da Mesa, 
concordaram com a necessidade levantada e Deliberaram por determinar a 
realização de estudos de viabilidade para apurar a solução mais vantajosa para a 
Casa de Leis dis onibilizar veículos ao exercício do mandato parlamentar. O Sr. 
Presidente concedeu então a palavra à Primeira Secretária que apresentou Ofício da 
Comissão de Defesa da mulher solicitando a reserva do espaço da Casa para as 
comemorações do dia internacional da Mulher, a ser realizado no dia 14 de março, 
sexta-feira e apresentou também a programação inicial para a Realização da Sessão 
Solene de Entrega do Prêmio Mulher Dinâmica. Os Senhores membros da Mesa, 
concordaram com a proposta apresentada e elogiaram a iniciativa da Comissão 
Deliberando pela reserva do espaço e fornecimento de serviço de suporte da 
Administração à Comissão para a realização da Solenidade. Nada mais havendo para 
constar, Sr. Presidente encerrou a presente reunião e marcou a próxima para dia 27 
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de fevereiro de 2025, às 17 horas. Eu, Domingos Jannuzi Alves, Tec. Legislativo — 
Redação, mat.: 068 Ata que lida e achada conforme segue assinada. 

Fabi o José Áres 
Preside] 

Guilherme F. K. M. Ribeiro 

2° Vice-Presidente 

achei Secundo da Silva 

Primeira Secretária 

Patrícia F 
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da Kuchenbecker 

esidente 

Alexand a de Paula 

Segun Secretário 
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